Tao6auna 3. Koppeasiumn mexay mapaMerpaMu o0pa3loB TKaHH, MHKYyOMpoBaHHbIX 0e3 DL-
romomuctenna (DL-TI'Il) (KOHTPOJb), H TeMH ’Ke MapaMeTpaMu 00pa3sloB TKAHM TOHKHX H
TOJICTBIX CerMEHTOB BHYTpPHMIpOcBeTHOro tpomoba (BIIT) u nmpuieraiomux CTeHOK aHEBPU3MbI
oprourHoii aopThl (ABA) nocae unkybauuu ¢ DL-T'Ll B paznnyHoii KoHIeHTpauun

CermeHTBI cTeHOK ABA, BHYTpUINIpOCBETHBIN
npuaexamux K BIIT TPOMO
YyacTtok A Yuyactok B | Yuactok Al | Yyacrok B1
IlapameTp | Koppensauu r p r p r p r p
b
MMII-2 KoHTpoOsib | 0,69 | 0,000 | 0,35 | 0,030 | 0,84 | 0,000 | 0,74 | 0.000
no 7 1 8 3 1 2 1
CpaBHEHUIO
c100
MKM/a 'Ll
KoHTpoOsIL | 0,46 | 0,003 | 0,49 | 0,002 | 0,66 | 0,000 | 0,74 | 0,000
no 8 3 2 1 5 1
CpPaBHEHUIO
c 500
MKM /1 I}
MMII-9 KoHTposib | 0,43 | 0,008 | 0,20 | 0,217 | 0,56 | 0,000 - 0,717
no 2 8 8 1 0,06
CpPaBHEHMIO 2
c100
MKM /a1 I’}
KoHTposib | 0,68 | 0,000 | 0,58 | 0,000 | 0,23 | 0,156 - 0,650
no 9 1 7 1 8 0,04
CpaBHEHHUIO 1
c 500
MKM/a 'l
T® KoHTposib | 0,57 | 0,000 | 0,59 | 0,000 | 0,90 | 0,000 | 0,74 | 0.000
no 4 1 4 1 4 1 0 1
CpaBHEHUIO
c100
MKM/a 'Ll
KoHTpoOs1IL | 0,63 | 0,000 | 0,40 | 0,014 | 0,74 | 0,000 | 0,92 | 0,000
no 4 1 2 9 1 6 1
CpaBHEHUIO
c 500
MKM /T
T-All KoHTposib | 0,78 | 0,000 | 0,55 | 0,000 | 0,76 | 0,000 | 0,39 | 0,015
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r, p, Koagduyuenm koppeasyuu [lupcoHa u 3HaueHue p; MMII-2,9 - mampukcHas
MmemanaonpomeuHasa 2 uau 9; T® - mkanesot gakmop; m-All, mkaHesol

akmusamop naadmuHozeHa; UAII-1 - uHeubumop akmusamopa naasmuHozeHa 1.

Yuacmok A = cmeHka, npusezarowas kK moacmomy ceemeHmy BIIT; yuacmok B =

cmeHKa, npusezarujasi K moHkomy cezmenmy BIIT; yuacmok A1 = moacmulii
ceameum BIIT; yuacmok B1 = moHkulii ceemenm BIIT. EQuHuybl usmepeHusi

npusedeHbvl Ha pucyHke 1. [loduepKkHymuvle 3Ha4eHUsI 0MPaXIcarm 8bIpa*CeHHbIE

Koppeasiyuu.
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